
生野高校学校評価委員会

※　質問項目の文章は、生徒アンケートの文章を記載してます。　

教職員 生徒 保護者 平均 教職員 生徒 保護者 平均
3.7 4.1 4.0 3.9 4.0 4.0 4.0 4.0
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教職員 生徒 保護者 平均 教職員 生徒 保護者 平均
4.1 4.1 4.0 4.1 2.8 3.3 3.3 3.1
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教職員 生徒 保護者 平均 教職員 生徒 保護者 平均
3.3 3.6 3.3 3.4 4.1 4.3 4.0 4.2評価点 評価点

②自分の目標や目的意識を持って学校生活や行事に取り組んでいると思
いますか。

⑤家庭学習の習慣ができており、自ら学ぶ力の向上に努めていますか。

①挨拶の励行、交通マナーの向上など、社会性の育成や基本的生活習慣
の確立に努めていると思いますか。

④人権HRなどを通して命の大切さや人権意識の高揚に努めていると思い
ますか。

評価点 評価点

評価点 評価点

③部活動は、活発だと思いますか。 ⑥進路指導（個人面談・保護者面談・進路情報の提供等）は充実していると
思いますか。
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※　質問項目の文章は、生徒アンケートの文章を記載してます。　
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教職員 生徒 保護者 平均 教職員 生徒 保護者 平均
3.8 4.2 4.1 4.0 4.2 4.1 3.7 4.0

12

13

教職員 生徒 保護者 平均 教職員 生徒 保護者 平均
4.3 4.2 4.1 4.2 4.1 4.5 4.3 4.3

10

教職員 生徒 保護者 平均 教職員 生徒 保護者 平均
4.0 4.3 3.9 4.1 3.6 4.0 4.0 3.9評価点 評価点

評価点 評価点

⑨授業の工夫や改善を通してわかりやすい授業の確立に努めていると思
いますか。

⑫教室内外の清掃・美化など、校内の環境整備が適切に行われていると思
いますか。

⑧本校では、様々な進路行事を通して＊キャリア教育の推進を図っている
と思いますか。

⑪地域との連携を図った行事を積極的に行っていると思いますか。

⑦本校の教育課程（＊カリキュラム）は、自分の進路を実現するための科目
が設置され、充実していると思いますか。

⑩家庭への連絡や、情報の提供を積極的に行っていると思いますか。

評価点 評価点
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教職員 生徒 保護者 平均 教職員 生徒 保護者 平均
3.8 4.1 3.9 3.9 4.6 4.5 4.4 4.5

15

教職員 生徒 保護者 平均 教職員 生徒 保護者 平均
4.2 4.1 3.8 4.0 3.2 3.7 3.7 3.5

16

教職員 生徒 保護者 平均 教職員 生徒 保護者 平均
3.8 4.2 4.1 4.0 3.9 4.0 4.1 4.0

評価点 評価点

⑭一人一人の生徒の心身の状況を把握するとともに、いじめ等の予防につ
いても適切に対応していると思いますか。

⑰グローバル教育（国際交流，オンライン交流，外国語教育など）を推進し
ていると思いますか。

評価点 評価点

⑮部活動の意義を正しく理解し、顧問としてあるべき姿を常に意識して指導
にあたっていますか。

⑱生野高校での学校生活に満足していますか。

評価点 評価点

⑬本校は、防災や生徒の安全について、配慮していると思いますか。 ⑯課題解決型の学びである探究活動（ゆめいく）を推進していると思います
か。
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